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Com fulcro no artigo 154, alínea VIII da Consolidação do Regimento Interno, requer à Mesa Diretora, depois
de ouvido o Soberano Plenário, que se registre nos anais desta Egrégia Casa Legislativa, e encaminhe ao
Des. Paulo da Cunha - “MOÇÃO DE APLAUSOS”, pela condecoração com o Título de Cidadão
Mato-Grossense.
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JUSTIFICATIVA

Trata-se de Proposição Legislativa, na modalidade de Moção de Aplausos, que tem por fim, homenagear o
Des. Paulo Cunha pela condecoração recebida de Cidadão Mato-Grossense.

O digníssimo Presidente do Tribunal de Justiça eleito pela maioria para o Biênio 2015/2016, é natural do
Estado de São Paulo e atua como desembargador desde 2002 em vaga destinada ao Ministério Público
Estadual (MPE) pelo quinto constitucional. Antes disso, foi Promotor de Justiça e atuou em Barra do Bugres,
a 169 km da capital. Em 1990, foi promovido ao cargo de Procurador de Justiça.

O Des. Paulo Cunha em seu Discurso de agradecimento pelo título de cidadão mato-grossense que lhe foi
concedido enfatizou que

 “Um dia, muitos janeiros se passaram – o Estado de Mato Grosso se abriu pra mim. Tenho
certeza de que o mesmo sucedeu na vida dos demais agraciados, orgulhosos – todos nós – do
significativo título que agora nos é outorgado. Vim instalar-me em Cuiabá, cidade que de pronto,
se me revelou encantadora, sabedor de quem embeleza uma cidade são as pessoas que nela
residem. Senti na pele quanto ela era diferenciada, pela estreiteza da afeição com que fui
recebido. Passei a abraçar uma cidade alegre e hospitaleira, a um só tempo rica e humana. A
advocacia foi meu sacerdócio. Verdadeira obsessão. Posso afiançar-lhes: é irresistível o fascínio
de lutar pela defesa do direito de alguém.(...)”.

E após carinhosamente agradecer a esposa, pelo companheirismo nesses anos, finalizou:

“Minha última palavra dirijo aos agraciados. Estou convicto de que fazemos jus a esse título tão
nobre. Deus permita que continuemos a honrar este pedaço maravilhoso da nação brasileira. A
cada um de nós, cabe a tarefa de devolver notadamente
às pessoas que estão à nossa volta, a possibilidade de sonhar, entregando a nossos netos e
bisnetos um Mato Grosso mais digno, mais ético, comprometido com sua história comprometido
com seu povo.

Importante que ressaltemos que o título de Cidadão Mato-Grossense é entregue às pessoas que não
nasceram em nosso Estado, mas que o adotaram de alma e coração, trabalhando de forma incansável pelo
povo e pelo progresso da nossa terra, e é por este e outros motivos que hoje nós oficialmente o acolhemos.
Ao Des. Paulo Cunha nosso mais profundo respeito, e o parabenizamos, e à sua família, por esta
homenagem merecida.

 

Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 16 de Dezembro de 2015

 

José Domingos Fraga
Deputado Estadual


